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) מהצורה הוא המינימלי ) ( )1Am x x x
βα= 1 עבור − , 2α β≤   .החזקות את נמצא. ≥
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2α ולכן =.  

  : β עבור כעת
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2β ולכן =.  

): הוא המינימלי הפולינום, לסיכום ) ( )22
1Am x x x= −  

  
 :  פולינום אופייני  לכל אחת מהמטריצות נמצא  .2

      A : 2
( ) ( 3)( 1)p x x x= − ) והמינימלי + ) ( 3)( 1)m x x x= −   מ מורכב מגורמים   " הפ- +

  ...'              לינאריים שונים בלבד ולכן המטריצה לכסינה וכו

              B   

  

  
  . היא כבר משולשת ולכן בזה סיימנו

  



C :  3א הוא " הפ
( ) ( 1)p x x= ,0,1)ע הוא "  והו−  ולכן המטריצה ניתנת −(1

ניקח את הוקטור שמצאנו ונשלים אותו לבסיס ונשים את הוקטורים .  למישלוש

1:   ונקבל Mבמטריצה 
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  : נכפיל את המטריצות . 
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  . קיבלנו שניתן לשלש את המטריצה בשלב אחד בלבד
  
 

3.  

  
  



:  אינווריאנטי Tשמור הכוונה היא - T בתשובה כשכתוב:  הערה  .4
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